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Widerlegung der Raumkriimmung aus der Rotationssymmetrie

So funktioniert Gravitation: Die Masse der Erde kriimmt den Raum (symbolisch durch das
Netz dargestellt) und ein Satellit, der dieser Raumkriimmung unterliegt, wird dadurch in

Richtung Erde gezogen.
Quelle: NASA

Bild 1: Quelle: welt.de



Bisherige Theorie aus obigen Bild 1

Entgegenhaltung

P1: Position 1

P2: Position 2

G: Gravitations-
zentrum

Bild 2: Rotationssymmetrische Betrachtung

Wenn eine Kriimmung 1 gelten wiirde, dann wiirde auch eine Kriimmung 2
gelten.

Trotzdem, dass die beiden Positionen (P1, P2) auf einer Linie zum
Gravitationszentrum sind, sind sie nicht an gleicher Stelle, nicht am gleichen
Ort.

Daraus folgt, dass die Kriimmungen nicht gelten.

(Danke, an allen die ich zu danken habe)



